

[下雨天,开车悠着点]

雨夜 大货车一滑冲向民房



大货车侧翻后压坏民房墙面(图片由报料人提供)

前晚8点30分,双麒路夹岗菜市场附近,一辆满载20多吨黄沙的大货车行驶中突然侧翻,撞断一根电线杆冲向路边的一幢二层民房,顶在民房的拐角上,部分墙面被撞塌,大量黄沙倾泻进1楼门面房内。2楼的房主和1楼的两家房客受惊不已,所幸无人员受伤。

雨夜大货车侧翻冲向民房

记者现场看到,一辆10多米长的货车侧翻在道路北侧,刚好顶在路边一幢二层民房的墙面拐角上,墙体砖块水泥塌陷,露出面积约三四平方米的空洞。货车车头变形,车厢装载的一车黄沙倾泻出来,冲进1楼的两家门面房内,房内堆积的黄沙有四五十厘米厚。

民房前方七八米处,一根水泥电线杆已被撞断。目击者说,货车侧翻时,多亏水泥电线杆首先挡了一下,不然货车顶在民房正面,那造成的损失就更大了。

大货车的驾驶员已从驾驶室爬出,额头出血。“晚上一直在下雨,路面滑。当时正好对面有辆车开过来,会车时我刚向右打了一下方向盘,车身就急剧倾斜起来,向路边冲去。”驾驶员说,当时货车先是半边车轮悬空向前滑行了10多米,继而整个翻倒。在惯性作用下,车体继续向前滑行,被路边一根电线杆挡了一下,就冲向民房了。

(吴先生报料奖120元)

快报记者 陆鸣

卖淫女双双遭不测 警方一天内连破两命案

一个是争抢生意,一名卖淫女刺杀了另外一名卖淫女;一个是见财起意,嫖客竟然残杀了卖淫女。日前,南京接连发生两起离奇命案,案发后,警方神速出击,几天后的11月12日,这两起命案便被南京警方迅速侦破。

争抢生意 卖淫女痛下杀手

11月7日凌晨,玄武区某公交车站发生一起杀人案。一中年妇女突然拔出水果刀,刺向旁边另一名中年妇女,连捅数刀之后,后者倒在血泊中。热心市民立即拨打110报警。

经了解,被杀中年妇女姓曹,而涉嫌杀人的中年妇女则姓李,两人均系外地在宁的卖淫女子。当日,两人在同一地点“做生意”,嫌对方抢了自己生意,发生了口角。怀恨在心的李某越想越气,一怒之下拔出水果刀刺死曹某。

警方调查发现,李某系苏北人,于是加强了对李某家人动向的关注。果然,11月11日,警方发现,李某的母亲和姐夫购买了前往江阴的车票,便进行密切监控。11月12日,警方在江阴某服装城

前,将送钱的李母和李的姐夫,以及李某一并抓获。对于警方的指控,李某供认不讳。

图财害命 嫖客惨杀妙龄女

11月8日下午,警方接到市民报案称,广州路某高档楼盘1栋某室发现一具女尸。接报后,警方随即赶往现场勘查。经查,死者姓陈,今年25岁,四川人,死亡原因系机械性窒息死亡,死亡现场有被翻动的痕迹,应为他杀。

进一步调查发现,死者所在房间产权人系南京人赵某,方某是赵某的出租代理人,于今年10月份与死者陈某签订了住房协议,将房子租给了陈某。而经调查,警方明确了陈某的身份——通过网络招嫖的卖淫女。

于是,警方将调查重点指向了与陈某有过接触的嫖客。随后,嫖客王某进入了警方视线。11月9日,警方发现王某在北京活动。经与北京警方联系,南京警方于11月12日在北京将王某抓获,王某承认了自己图财害命的犯罪事实。

快报记者 王政

被溅一身积水 男子驱车逼停惹祸的士

快报讯 (记者 解璐) 昨天的一场雨使南京部分路面产生了大量积水。一位市民在遭受了出租车飞溅积水的“洗礼”后,为让“肇事司机”道歉,竟驱车整整追了两条大马路。

昨天上午11点,市民程先生开着车行驶在建宁西路上。在建宁西路和郑和东路的交界口,一辆出租车飞快地从程先生车旁呼啸而过,顿时积水被溅得四处乱飞。

此时,程先生正开着车窗,“污水就像雨点一样往车里砸过来,我从头到脚都沾上了污水。”被

殃及的不仅是程先生,还有四五位路人。人们怨声载道,但又无可奈何,因为出租车早已飞速离去。

程先生难耐心中愤懑,当绿灯亮起,他猛地一踩油门向出租车追去。出租车见程先生追了上来,也加快了速度,丝毫没有停下来的意思,直到开到一所中学前,正逢中学生放学,人流量多,出租车这才停了下来。

在程先生的质问下,出租车驾驶员被说得连连道歉。程先生认为,在下雨天,更应该文明行车。

(程先生报料奖60元)

骑车女被砸伤 外籍小伙风雨中忙救人

快报讯 (记者 陆鸣) 前晚,清凉门大桥上,一辆菲亚特轿车高速行驶,突然冲向路边将10多米长的护栏撞飞,护栏砸中一名骑助力车的女子,一名打车经过此地的外籍小伙随即展开救助。在交警赶到后,这名只穿着长袖T恤的洋小伙跳下车来,一边上前帮扶受伤倒地的女子,一边联系110、120前来救援。临近深夜,风雨交加,只穿着长袖T恤的外籍小伙很快就被冷雨打得瑟瑟发抖。交警赶到后,小伙继续协助警察维护现场,现场撤除后,小伙又帮着把断裂的护栏抬到路边。忙了半个多小时后,小伙消失在夜色中。

此时,一辆出租车刚好路过此地,迅速就近停下。一名金发碧眼的洋小伙跳下车来,一边上前帮扶受伤倒地的女子,一边联系110、120前来救援。临近深夜,风雨交加,只穿着长袖T恤的外籍小伙很快就被冷雨打得瑟瑟发抖。交警赶到后,小伙继续协助警察维护现场,现场撤除后,小伙又帮着把断裂的护栏抬到路边。忙了半个多小时后,小伙消失在夜色中。

由于肇事车主酒态十足,警方随后将其带去做酒精测试。

(陈先生报料奖60元)



广告牌当起“路霸”

昨天,一块网吧的广告牌竟然竖在南京国防园门前的天桥上,挡住了上下桥的路口,影响行人通行。

快报记者 赵杰 摄

电表箱失火 居民紧急撤离

快报讯 (记者 薛林) 昨天,浦口桥工新村一幢居民楼过道电表箱发生火灾,居民们发现后,吓得迅速逃出家门。

昨天中午12点,记者赶到失火现场时,消防队员已经撤离。许多住在楼内的居民,站在楼下,惊魂未定,“我们哪里知道电表箱也会失火,太吓人啦!”

“中午11点半左右,我在家做饭,突然听到楼梯道有响声,推门一看,楼梯道电表箱竟起火了,冒起浓烟。”

住在楼上的王大妈心有余悸地说,失火后,她连忙报警。

住在一楼的黄大爷告诉记者,该电表箱在他家门口,他们住的楼房一共4层楼,建于上个世纪六七十年代。他认为电表箱突然失火与电线老化有很大关系。

记者在现场看到,被烧毁的电表箱,只剩下一个空壳,里面的电线裸露在外,周围墙壁已被熏得漆黑一片。就在记者离开时,供电部门人员赶到,对电表箱进行抢修。(钱先生报料奖60元)

急着买柴油 5万元转眼被骗

警方提醒:应通过正规渠道购买油料

及待地与他商定,愿以5万元的价格从其手上购买这批柴油。3小时后,蔡老板带着5万元现金赶到中山北路某大厦门口交易,钱交到了男子的手中,柴油却迟迟没有影子,蔡老板才发现上当,只好报警,目前此案正在侦破中。

民警提醒,近期,有些违法犯罪嫌疑人会主动上门,先向受害人抛出大量柴油“馅饼”,等到受害人放松警惕时,再设法编造借口将受害人手中的现金骗至自己手中保管,最后支开受害人或借故溜之大吉。从事各类油料经营的单位,特别是个体经营者和客、货运司机,要通过正规渠道购买油料,不要轻易相信陌生人编造的“美丽谎言”,更不能被陌生人抛出的“有利可图”所诱惑,急于求成,盲目支付现金。

男子出境 背着一大包钱

70万元现金暂被机场安检人员查扣

海关办公室。

据了解,该男子姓郁,是南京一家公司的员工。此次他们单位组织20多名员工,准备出境去新加坡旅游,而70万元现金是每个人旅途中的零花钱,暂由郁某负责保管。

对此,禄口国际机场安检人员表示,根据有关规定,中国居民出境时,携带超过2万元人民币现钞,或超过折合5000美元外币现钞,必须在海关进行申报。而郁某在出境前,没有向海关申报。据此,安检人员依照相关规定,将郁某携带的70万元现金,暂移交给海关处理。

老汉跳楼 雨篷救了一命

快报讯 (记者 陆鸣) 昨天清晨6点,三牌楼狗耳巷26号,一名7旬老汉只穿着内裤,从所住4楼纵身跳下,多亏1楼的雨篷阻拦,老汉除了腰部轻伤,其他无大碍。

昨天凌晨6点,三牌楼狗耳巷26号楼前突然传来“砰”的一声巨响。1楼的住户刚起床洗漱,听见响声赶紧出门查看,眼前的情景让他惊呆了,4楼的彭老汉正摔倒在水泥地面上,光着脚丫,全身只穿着条内裤。在他上方,1楼窗台上的雨篷已被砸了个窟窿,此时冷雨还在不停地下,彭老汉不住瑟瑟发抖。

1楼邻居赶紧四下呼救,彭老汉的老伴赶紧从家里跑了出来。幸运的是,老汉并未遭受重伤,只是连喊腰疼,地面上也没有血迹。出现窟窿的雨篷表明,老汉在快要坠地时,被雨篷阻拦了一下。众人连呼“幸运”,随即把老汉送往医院救治。

据了解,彭老汉74岁,一直患有糖尿病,他情绪悲观,趁老伴还在熟睡从厨房窗台跳楼。(于先生报料奖60元)

手脚冰凉

冬季调治有妙方



慌,小孩体质娇喘易感冒等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有根本改善,而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反复,尤其在冬天很值得使用。

在我市南京商厦东50米中央门国盛药房二楼,常年有老中医咨询指导,太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、迈皋桥街103号邮局正对面迈皋桥国盛药房、江宁国美对面颐年堂药房、六合华宫大酒店旁九天大药房、人民医院对面泰山路药店、大厂经久菜市场旁经久大药房、溧水通济街百货大楼对面健民药店都可以买到潞党参膏滋。

潞党参膏滋是目前唯一的专业治疗虚症的单方膏滋药,列入国家基本用药目录。关于它的医学研究论文很多,临幊上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症,包括:贫血、慢性胃炎、慢性肾炎;术后产后肿瘤放疗后恢复;虚喘咳嗽、气短心悸等。

这里介绍一个单方,简单有效,用潞党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。使用一个来月,各种虚症都可以得到根本治疗,男女小孩同样适用,10岁以下小孩用量减半。

在药房可以买到现成的潞党参膏滋。

它是目前唯一的专业治疗虚症的单方膏滋药,列入国家基本用药目录。

关于它的医学研究论文很多,临幊上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症,包括:贫血、慢性胃炎、慢性肾炎;术后产后肿瘤放疗后恢复;虚喘咳嗽、气短心悸等。